
ΒΙΒΛΙΑ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ  ΚΑΙ ΓΟΝΕΙ ΜΕ ΘΕΜΑΣΑ ΦΕΣΙΚΑ ΜΕ ΣΗΝ ΜΕΣΑΒΑΗ  
ΣΨΝ ΠΑΙΔΙΨΝ ΣΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΑΘΜΟ 

 

 

ΦΟΛΕΙΟ; ΟΦΙ, ΕΤΦΑΡΙΣΨ! 

 

 

ε λύγεσ μϋρεσ ανούγει το ςχολεύο, αλλϊ ο Μαξ δε θϋλει να πϊει. 

– ε καταλαβαύνω, απαντϊ η μαμϊ. Δεν μπορεύσ να φανταςτεύσ τι απαύςιο που 

εύναι το ςχολεύο… Ϋ μόπωσ όχι; 

Ϊνα βιβλύο που με πολύ χιούμορ μιλϊει για τισ χαρϋσ τησ ςχολικόσ ζωόσ. 

 

 

 



 

ΟΤ ΛΕΨ ΑΝΣΕ ΓΕΙΑ 

 

 

Ϊνα λυπημϋνο αντύο κρύβει ϋνα χαρούμενο γεια. Κι όταν λϋμε αντύο ςτισ 

μεγϊλεσ βόλτεσ, ςτισ πεταλούδεσ και ςτον όλιο… λϋμε γεια ςτη νύχτα, ςτισ 

πυγολαμπύδεσ και ςτα αςτϋρια! Γιατύ κϊθε αντύο… πϊντα φϋρνει ϋνα γεια. Ϊνα 

βιβλύο για τισ αλλαγϋσ ςτη ζωό των παιδιών, την... 

 

 

 



 

Ο Σουτούρ  ςτον παιδικό ςταθμό 

 

 

 

Ο Σουτούρ πϊει πρώτη φορϊ ςτον παιδικό ςταθμό ςόμερα και αςχολεύται με 

τόςα πολλϊ πρϊγματα! Σι θα κϊνει όμωσ όταν ο Μπο και ο Πιμ δεν τον θϋλουν 

ςτο παιχνύδι; 

Μια χαρούμενη ιςτορύα με όχουσ για να τη μοιρϊζεςτε με όςουσ πϊνε πρώτη 

φορϊ παιδικό ςταθμό. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΠΡΨΣΗ ΥΟΡΑ ΣΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΑΘΜΟ 

ΥΟΒΟΙ ΚΑΙ ΤΝΗΘΕΙΕ ΣΨΝ ΠΑΙΔΙΨΝ 

    

 

 

Ο Πϋτροσ δε θϋλει να πϊει ςτον παιδικό ςταθμό. Σα παιδιϊ τον κοροώδεύουν 

και τον φωνϊζουν φοβιτςιϊρη. Εκεύνοσ όμωσ εύναι απλώσ τόςο ντροπαλόσ, 

που δεν τολμϊει να πληςιϊςει κανϋναν. Ϊτςι, όλη την ώρα κϊθεται μόνοσ του 

με μοναδικό ςυντροφιϊ το αγαπημϋνο του χνουδωτό κουνελϊκι. Όταν η 

δαςκϊλα όμωσ δεύχνει ςτον Πϋτρο ϋνα μυςτικό δεντρόςπιτο, τα πρϊγματα 

αλλϊζουν. Πολύ ςύντομα το αγορϊκι θα γνωρύςει δύο καινούριουσ φύλουσ. 

Μαζύ με τη Λύα και τον Μϊνο θα φτιϊξει μια παγύδα για ϋνα επικύνδυνο τϋρασ, 

θα γύνει πειρατόσ, θα παύξει ϋνα ςωρό ςυναρπαςτικϊ παιχνύδια και ςα περϊςει 

υπϋροχα! 

 

 

 

 

 

 



ΠΟΟ Μ’ ΑΡΕΕΙ ΣΟ ΦΟΛΕΙΟ 

 

 

 

 

Τπϊρχουν τόςοι λόγοι για να ςου αρϋςει το ςχολεύο!!! 

Ϊνα βιβλύα που βοηθϊει τα μικρϊ παιδιϊ ςτην προςαρμογό ςτο Νηπιαγωγεύο, 

με ϋξυπνεσ και διαςκεδαςτικϋσ ρύμεσ που κϊνουν την ανϊγνωςη παιχνύδι. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΕΝΑ ΦΟΛΕΙΟ ΣΑΡΑΚΟΤΝΗΜΕΝΟ 

 

Πώσ εύναι το δικό μου ςχολεύο; Κι αν θα όθελα να εύναι διαφορετικό; Πώσ 

μπορώ να το αλλϊξω; Η Ωλκηςτη Φαλικιϊ και η άρισ αμαρτζό δημιουργούν 

με την αςτεύρευτη φανταςύα τουσ ϋνα πολύ διαφορετικό ςχολεύο, ϋνα ςχολεύο 

ταρακουνημϋνο! 

Η  ςυγγραφϋασ, περιγρϊφει ϋνα αλλιώτικο ςχολεύο-όνειρο για κϊθε παιδύ, 

δύνοντασ ςτουσ αναγνώςτεσ μια ϊλλη οπτικό για τη θϋςη του ςχολεύου και τη 

ςχϋςη παιδιού-δαςκϊλου και γονϋα με αυτό. Προτεύνοντασ μια διαφορετικό 

προςϋγγιςη για το τι θα ϋπρεπε πραγματικϊ να εύναι το ςχολεύο, η Ωλκηςτη 

Φαλικιϊ ςε ςυνδυαςμό με τισ εικόνεσ τησ άριδασ αμαρτζό, προςφϋρει τα 

απαραύτητα κλειδιϊ που θα απελευθερώςουν τη παιδικό φανταςύα 

υςτατικϊ που θα μετατρϋψουν το ςχολεύο ς’ ϋναν ζωντανό πυρόνα τησ 

καθημερινότητασ κϊθε μϋλουσ του, ςε μια γιορτό γνώςησ και ελευθερύασ για 

όλουσ. 

 



ΣΟ ΦΟΛΕΙΟ ΠΑΕΙ ΦΟΛΕΙΟ 

 

Ϊφταςε η πρώτη μϋρα του ςχολεύου κι όλοι ϋχουν αγωνύα, ειδικϊ το ύδιο το 

ςχολεύο. Σι θα κϊνουν τα παιδιϊ μόλισ μπουν μϋςα; Θα το ςυμπαθόςουν ; Θα 

του φερθούν όμορφα; 

 

 

 

 

 

 

 

 



30 ΙΣΟΡΙΕ ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΣΑ Ν' ΑΝΟΙΞΟΤΝ ΣΑ ΦΟΛΕΙΑ 

 

 

 

Η πρώτη μϋρα ςτο ςχολεύο, τα πρώτα διαλεύμματα, οι καινούριοι φύλοι, τα 

ομαδικϊ παιχνύδια, το μεςημεριανό φαγητό, η μεςημεριανό ξεκούραςη… 

Σριϊντα ιςτορύεσ για να ανακαλύψουν οι λιλιπούτειοι φύλοι μασ τισ χαρϋσ του 

παιδικού ςταθμού λύγο πριν ανούξουν και γι’ αυτούσ τα ςχολεύα! 

Μια όμορφη ςυλλογό ιςτοριών µε υπϋροχεσ εικόνεσ, που ϋχει ςκοπό να ςασ 

προετοιμϊςει για την πρώτη μϋρα ςτο ςχολεύο! 

 

 

 



Η  ΠΡΨΣΗ ΜΟΤ ΜΕΡΑ ΣΟ ΦΟΛΕΙΟ 

 

 

Μπϊνι το χαριτωμϋνο κουνελϊκι! Σα μικρϊ παιδιϊ θα ταυτιςτούν μαζύ του, 

καθώσ βιώνει με χιούμορ και χαρϊ τισ νϋεσ εμπειρύεσ του ςτην ζωό. 

 

 

 

 

 

 

 



Ο ΣΙΜΟ ΠΗΓΑΙΝΕΙ ΣΟ ΦΟΛΕΙΟ 

 

 

 

ΜΙΑ ΙΣΟΡΙΑ, ΠΟΛΛΕ ΔΡΑΣΗΡΙΟΣΗΣΕ 

ΚΑΙ ΕΝΑ ΠΑΙΦΝΙΔΙ ΜΕ ΖΕΤΓΑΡΙΑ… 

 

 

 

 

 

 



ΟΛΑ ΟΑ ΘΕ ΝΑ ΞΕΡΕΙ ΓΙΑ ΣΟ ΦΟΛΕΙΟ... ΠΡΙΝ ΑΚΟΜΗ ΠΑ! 

 

 

 

Ο Λϋλο, η Καύτη, ο Μπόµπι, η Μϊντυ και η Ρϊνια µόλισ ϊρχιςαν το ςχολεύο και 

δύνουν ςυμβουλϋσ… 

   

 

 

 

 

 

 



Η ΠΡΨΣΗ ΜΕΡΑ ΣΟ ΦΟΛΕΙΟ! 

 

Η πριγκύπιςςα όφη ξεκινϊ το ςχολεύο. Δεν νιώθει αγχωμϋνη, μϋχρι που 

εμφανύζεται ο Ωγνωςτοσ Υόβοσ.... Ακολούθηςε την πριγκύπιςςα όφη καθώσ 

μαθαύνει να αντιμετωπύςει τουσ φόβουσ τησ, με λύγη βοόθεια από την γιαγιϊ 

τησ! Σο βιβλύο "Η πρώτη μϋρα ςτο ςχολεύο!" ανόκει ςε μια υπϋροχη ςειρϊ 

βιβλύων που ϋχουν γραφτεύ από την Dr Sharie Coombes, ειδικό 

ψυχοθεραπεύτρια για παιδιϊ και οικογϋνειεσ. Σα βιβλύα αυτϊ καθηςυχϊζουν 

τα παιδιϊ και δύνουν ςυμβουλϋσ ςτουσ γονεύσ, ώςτε να μπορούν να 

διαχειρύζονται τουσ κοινούσ παιδικούσ φόβουσ. 

 

 

 

 



ΚΑΛΨ ΗΡΘΑΣΕ! 

 

ΣΗ ΜΕΡΑ Α, ΟΠΨ ΚΙ ΑΝ ΣΗΝ ΞΕΚΙΝΑΣΕ, 

ΚΑΙ ΣΟ ΠΑΙΦΝΙΔΙ Ο,ΣΙ ΚΙ ΑΝ ΥΟΡΑΣΕ, 

ΑΠ’ ΟΟ ΜΑΚΡΙΑ ΚΙ ΑΝ ΕΡΦΕΣΕ… ΕΛΑΣΕ. 

ΚΑΛΨ ΗΡΘΑΣΕ! 

Ακολουθόςτε μια παρϋα παιδιών, μια μϋρα, ςτο ςχολεύο τουσ. 

Εκεύ όπου όλα εύναι καλοδεχούμενα, 

ανεξαρτότωσ φυλόσ, θρηςκεύασ ό ϊλλου διαχωριςμού. 

Ιδανικό για μεγαλόφωνη ανϊγνωςη, αυτό το όλο χαρϊ 

και αιςιοδοξύα βιβλύο μαθαύνει ςτα παιδιϊ πωσ ϋχουν ϋναν δικό τουσ 

χώρο, ϋνα μϋροσ όπου εύναι πϊντοτε ευπρόςδεκτα: το ςχολεύο τουσ. 



ΜΕ ΜΙΑ ΚΟΤΒΕΡΣΑ... ΣΟ ΔΙΑΣΗΜΑ! 

 

Eύμαι μια μικρό κουβϋρτα και ϋχω πϊνω μου ϋναν τερϊςτιο όλιο με πλανότεσ! 

Ο ταύροσ με αγαπϊει πολύ και με παύρνει παντού μαζύ του, ακόμα και ςτο 

ςχολεύο! 

Μόνο που… κρύβεται από πύςω μου όταν του μιλούν. 

Όταν όμωσ τα παιδιϊ θα παύξουν ϋνα παιχνύδι ςτην τϊξη, ο ταύροσ θα 

μεταμορφωθεύ ςε ςούπερ όρωα του διαςτόματοσ με πολλούσ φύλουσ! 

 

 

  

 

 



Ο ΛΤΚΟ ΠΑΕΙ ΦΟΛΕΙΟ 

 

 

Ο λύκοσ θϋλει να μϊθει να διαβϊζει και να γρϊφει. Σο μοναδικό ςχολεύο που 

βρύςκει όμωσ εύναι... για πρόβατα. Ευτυχώσ, ο λύκοσ μασ εύναι πανϋξυπνοσ και 

με τρομερϋσ ιδϋεσ. το ςχολεύο για πρόβατα κϊνει ακόμα και φύλουσ! Σο μόνο 

πρόβλημα εύναι τα κοφτερϊ του δόντια... 

 

 

 

 

 

 



Ο ΠΙΘΑ ΠΑΕΙ ΦΟΛΕΙΟ 

 

 

τον πύθα αρϋςει να μϋνει ςπύτι και να χουζουρεύει με τη Βύκυ. Μια μϋρα 

όμωσ η Βύκυ τού λϋει ότι θα πρϋπει να τον ςτεύλει ςτο ςχολεύο για ςκύλουσ. Ο 

πύθασ εύναι ανόςυχοσ: κι αν τα ϊλλα ςκυλιϊ εύναι ϊγρια; Κι αν δεν κϊνει 

κανϋναν φύλο;Ο πύθασ πϊει ςχολεύο εύναι μια διαςκεδαςτικό ιςτορύα για 

μικρϊ παιδιϊ από την αναγνωριςμϋνη ουηδό ςυγγραφϋα Kajsa Gordan ςε 

ςυνεργαςύα με την ταλαντούχα εικαςτικό και εικονογρϊφο Mia Maria 

Güettler. 

 

 

 

 



 

Ο ΥΨΚΟ ΝΟΜΙΖΕ ΟΣΙ ΜΙΟΤΕ ΣΟ ΦΟΛΕΙΟ 

 

Ο Υώκοσ, που ςυχνϊ φοβϊται και ανηςυχεύ, νομύζει ότι μιςεύ το ςχολεύο. Δεν 

θϋλει ούτε να ακούει γι’ αυτό! Μϊλιςτα εύναι βϋβαιοσ ότι οι μεγϊλοι το 

ϋφτιαξαν για να ξεφορτωθούν τουσ μικρούσ.Αποφαςύζει ότι δεν θα ξαναπϊει 

και μαζύ με τουσ φύλουσ ςχεδιϊζουν να φτιϊξουν τη «Φώρα των παιδιών». Μια 

χώρα μόνο για παιδιϊ, ςτην οπούα όλη μϋρα θα παύζουν και θα 

μαθαύνουν!Μόπωσ, όμωσ, αυτό η χώρα υπϊρχει όδη; 

Ο Υώκοσ εύναι μικρόσ και ϋχει ανηςυχύεσ, όπωσ ςυχνϊ ϋχουν τα παιδιϊ. 

Κατορθώνει όμωσ και τισ ξεπερνϊ μϋςα από εμπειρύεσ γεμϊτεσ 

ευρηματικότητα, φανταςύα και χιούμορ. 

 

 



 

 

 

 

ΠΡΨΣΗ ΜΕΡΑ ΣΟ ΦΟΛΕΙΟ: Η ΠΕΡΙΠΕΣΕΙΑ ΑΡΦΙΖΕΙ 

 

Οι <<αχώριςτοι>> φύλοι ςυναντιούνται μετϊ τισ καλοκαιρινϋσ διακοπϋσ, την 

πρώτη μϋρα του ςχολεύου, και αποφαςύζουν να κϊνουν την επιςτροφό τουσ 

διαςκεδαςτικό και αξϋχαςτη. 

 

 

 

 



 

 

ΠΑΡΑΘΤΡΑΚΙΑ ΓΙΑ ΜΙΚΡΑ ΦΕΡΑΚΙΑ: ΣΟ ΦΑΡΟΤΜΕΝΟ ΦΟΛΕΙΟ 

 

Ωνοιξε τα 

παραθυρϊκια και γνώριςε το ςχολεύο! 

Σα παιδιϊ διψούν για γνώςη.Με αυτό το βιβλύο: 

Προετοιμϊζονται για το ςχολεύο. Εξαςκούν τισ κινητικϋσ τουσ δεξιότητεσ. 

Διαςκεδϊζουν μϋςα από την εξερεύνηςη των εικόνων και το αύςθημα τησ 

ϋκπληξησ. 

 

 

 



 

 

 

 

ΠΑΨ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΑΘΜΟ 

 

 

Σο ιδανικό βιβλύο για τα μικρϊ παιδιϊ που θα ξεκινόςουν τον παιδικό ςταθμό 

ό το προνόπιο ςε ϋκδοςη με ανθεκτικϋσ ςελύδεσ για τρϊβηγμα, ςπρώξιμο και 

γύριςμα. 

Με πρακτικϋσ ςυμβουλϋσ προσ τουσ γονεύσ από την Δρ. Αμϊντα  Γκϊμερ, 

ςυμβούλου ανϊπτυξησ των παιδιών. 

 



 

 

MAGIC BIRDS ΠΑΙΔΙΚΑ ΚΑΜΨΜΑΣΑ: ΔΕΝ ΘΕΛΨ ΝΑ ΠΑΨ ΦΟΛΕΙΟ! 

 

 

 

Ο Πϊκο αποφαςύζει ότι εύναι ωραύα να πηγαύνεισ κϊθε μϋρα ςτο ςχολεύο. 

Διαβϊςτε διαςκεδαςτικϋσ ιςτορύεσ με πρωταγωνιςτϋσ τουσ όρωεσ τησ πρώτησ 

ελληνικόσ ςειρϊσ κινουμϋνων ςχεδύων, των Magic  Birds. 

 

 

 

 



 

 

ΕΝΑ ΥΑΝΣΑΜΑΣΑΚΙ ΣΗΝ ΣΑΞΗ 

 

Ϊχει ϋρθει ϋνασ καινούριοσ μαθητόσ ςτην τϊξη μασ... 

Εμεύσ όμωσ δεν βλϋπουμε κανϋναν όταν τον δεύχνει η δαςκϊλα! 

«Μην εύςαι ντροπαλόσ!» λϋει η δαςκϊλα μιλώντασ ςτον αϋρα. 

«Ασ καλωςορύςουμε τον νϋο ςυμμαθητό μασ!» 

Xτυπϊμε όλοι παλαμϊκια με ενθουςιαςμό! 

Ναι, αλλϊ για ποιον; Ξαφνικϊ εμφανύζεται αργϊ αργϊ ϋνα γαλϊζιο 

Υανταςματϊκι... 

Μια χαρούμενη ιςτορύα για τη ςχολικό φοβύα και τον τρόπο που οι 

διαφορετικού φύλοι μπορούν να αλλϊξουν τη ζωό μασ. 



 

ΕΝΑ ΔΡΑΚΟ ΣΟ ΦΟΛΕΙΟ 

 

 

 

 

Όταν ϋνα μικρό δρακϊκι πϊει ςτο ςχολεύο, Θα ρύξει, ϊραγε, κϊτω τισ μπογιϋσ 

και θα αρνηθεύ να μοιραςτεύ τα παιχνύδια; Όχι, βϋβαια! Οι δρϊκοι δεν τα 

κϊνουν αυτϊ! 

Όμωσ η ςωςτό ςυμπεριφορϊ ςτο ςχολεύο δεν εύναι πϊντα εύκολη… 

  

 

 



 

Η ΚΟΝΙ ΠΗΓΑΙΝΕΙ ΣΟ ΦΟΛΕΙΟ 

 

 

Επιτϋλουσ ϋφταςε η μεγϊλη μϋρα: η Κόνι θα πϊει ςτο ςχολεύο! Όμωσ, πριν 

αρχύςει το ςχολεύο, πρϋπει να γύνουν ϋνα ςωρό πρϊγματα… 

Οι ιςτορύεσ τησ μικρόσ Κόνι ςασ περιμϋνουν και θα ςασ ςυναρπϊςουν. Η Κόνι 

θα γύνει η καλύτερη φύλη των μικρών βιβλιοφϊγων! 

 

 

 

 

 



Η ΚΕΧΗ ΜΟΤ ΜΕ ΚΑΝΕΙ ΔΤΝΑΣΗ 

 

 

 

 

Αγωνύα, αυτό η λϋξη που εκφρϊζει το ςυναύςθημα τησ μικρόσ ηρωύδασ όταν 

πηγαύνει ςτο ςχολεύο, και χρειϊζεται και τη μαμϊ τησ εκεύ, παρόλο που 

ντρϋπεται. 

Με τη βοόθεια τησ δαςκϊλασ όμωσ ανακαλύπτει ότι κι ϊλλα, πολλϊ παιδιϊ 

νιώθουν το ύδιο, και μϋςα από ϋνα καινούργιο παιχνύδι και την επικοινωνύα τα 

πρϊγματα καλυτερεύουν για κεύνη και για όλουσ. 

Η αγωνύα εξαφανύζεται και δε χρειϊζεται πια τη μαμϊ, ξϋρει πωσ η ςκϋψη τησ 

την κϊνει δυνατό! 

 



ΚΑΙ ΓΙΑΣΙ ΝΑ ΠΑΨ ΦΟΛΕΙΟ? +CD 

 

 

Εύναι ϋνα παραμύθι που θύγει με τρόπο μαγευτικό και αλληγορικό το ζότημα 

τησ παρακολούθηςησ του ςχολικού προγρϊμματοσ και τησ ςυμμετοχόσ ςτη 

ςχολικό ζωό. 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ο ΑΖΟΤΡΟ ΣΟ ΦΟΛΕΙΟ ΣΨΝ ΣΕΡΑΣΨΝ ( ΟΙ ΠΕΡΙΠΕΣΕΙΕ ΣΟΤ ΓΑΛΑΖΙΟΤ 

ΔΡΑΚΟΤ, ΒΙΒΛΙΟ 4) 

 

 

Μια καινούρια ςυναρπαςτικό περιπϋτεια ξεκινϊει για τον Αζούρο: πηγαύνει 

ςτο ςχολεύο των τερϊτων, όχι για να μϊθε πώσ να φοβύζει τουσ ϊλλουσ, αλλϊ 

για να μϊθει να διαβϊζει! Βϋβαια, τα πρϊγματα δεν εύναι πϊντα ρόδινα για τον 

μικρό μασ δρϊκο, αφού οριςμϋνοι ςυμμαθητϋσ του τον κοροώδεύουν και του 

κϊνουν τη ζωό δύςκολη… Ευτυχώσ, όμωσ, ο Αζούρο δεν χϊνει ποτϋ το 

κουρϊγιο και το κϋφι του! 

 

 

 



 

 

Ο ΛΑΛΟΤ ΘΑ ΠΑΕΙ ΦΟΛΕΙΟ 

 

 

«Πρώτη φορϊ ςχολεύο; Αποκλεύεται!» 

Ο Λαλού, το μικρό ρακούν, κατϊφερνε με χύλιεσ πονηριϋσ να μην 

αποχωρύζεται το ςπύτι, τα παιχνύδια και τη μαμϊ του. Πώσ όμωσ όταν να εύναι 

το μοναδικό ζωϊκι που δεν πόγαινε ςτο ςχολεύο; Ο χρόνοσ περνούςε όλο και 

πιο δύςκολα χωρύσ φύλουσ, χωρύσ παρϋα. Αφόςτε που όλα τα ζωϊκια μϊθαιναν 

τόςα καινούργια πρϊγματα εκεύ, και ο Λαλού δεν μπορούςε να ςυμμετϋχει ςτα 

παιχνύδια τουσ. 

Σι λϋτε, τελικϊ θα αποφαςύςει ο Λαλού να πϊει ςχολεύο; 

 



 

Ο ΜΙΚΡΟ ΔΡΑΚΟ ΚΑΡΤΔΑ ΔΡΑΚΑΚΙΑ ΣΟ ΦΟΛΕΙΟ 

 

 

Ο μικρόσ δρϊκοσ Καρύδασ εύναι πολύ αναςτατωμϋνοσ, καθώσ ςόμερα εύναι 

μια ςπουδαύα μϋρα! όμερα θα πϊει για πρώτη φορϊ ςχολεύο! τον δρόμο 

ςυναντϊει τον Όςκαρ, ϋναν μικρό φαγανόδρακο, που δυςτυχώσ δεν μπορεύ να 

πϊει ςχολεύο, επειδό δεν τον αφόνουν οι γονεύσ του. «Κρύμα» λϋει ο Καρύδασ. 

«Πολύ κρύμα» λϋει κι ο Όςκαρ. Γιατύ πολύ θα όθελε να μϊθει να μετρϊει και να 

γρϊφει και να διαβϊζει. Θα τα καταφϋρουν ϊραγε οι δυο μικρού δρϊκοι να 

πεύςουν τουσ γονεύσ του Όςκαρ ότι ςτο ςχολεύο μαθαύνει κανεύσ ϋνα ςωρό 

χρόςιμα πρϊγματα; 

 

 



  

 

Ο ΥΟΙΒΟ ΠΗΓΑΙΝΕΙ ΣΟ ΦΟΛΕΙΟ 

 

 

Σο κουνελϊκι πϊει ςτο ςχολεύο για πρώτη φορϊ. 

Μύα διαςκεδαςτικό ιςτορύα για το φόβο και τη χαρϊ των παιδιών που 

πρωτοπϊνε ςχολεύο. 

 

  

 

 



 

 

 

ΟΙ ΠΕΙΡΑΣΕ ΔΕΝ ΠΗΓΑΙΝΟΤΝ ΣΟ ΦΟΛΕΙΟ 

 

 

Μύα απύςτευτα αςτεύα ιςτορύα, κατϊλληλη για όλουσ τουσ μικρούσ πειρατϋσ 

που ετοιμϊζονται για το ςχολεύο. 

 

 

 

 



 

ΠΗΓΑΙΝΟΝΣΑ ΣΟ ΦΟΛΕΙΟ 

 

 

Ο Πϊρησ και η Πόλυ θα πϊνε ςτο ςχολεύο για πρώτη φορϊ. Η οικογϋνεια 

Ροδακινϊκη ετοιμϊζεται για τη μεγϊλη μϋρα. Οι εννϋα τύτλοι τησ ςειρϊσ 

«Μαθαύνοντασ ανϊγνωςη-Πρώτεσ εμπειρύεσ» ειςϊγουν τα παιδιϊ, με 

διαςκεδαςτικό τρόπο, ςε καταςτϊςεισ που ενδϋχεται να βρεθούν για πρώτη 

φορϊ. Επιπλϋον ϋχουν γραφτεύ κατϊ τρόπο που να εξαςφαλύζει ότι τα παιδιϊ 

θα πετύχουν ςτισ πρώτεσ τουσ αναγνωςτικϋσ προςπϊθειεσ.Η ελαφρώσ 

χιουμοριςτικό εικονογρϊφηςη του Stephen Cartwright βρύθει από ςκηνϋσ 

που τα παιδιϊ μπορούν να παρατηρόςουν, να εξετϊςουν και να ςυζητόςουν, 

ενώ το απλό κεύμενο παρϋχει τη δυνατότητα ςε λύγο μεγαλύτερα παιδιϊ να 

διαβϊςουν τα βιβλύα μόνα τουσ. 

 



ΠΙΚΟ ΚΑΙ ΛΟΛΑ - ΣΟ ΦΟΛΕΙΟ 

 

Ώρα για ςχολεύο. Όμωσ η Λόλα δε θϋλει να πϊει, και όπωσ λϋει: «το ςχολεύο 

τι να κϊνω; Σι θα μϊθω παραπϊνω;». Εύναι ϋτςι τα πρϊγματα ό τελικϊ θα 

αλλϊξει γνώμη; 

Μια αςτεύα, τρυφερό ςειρϊ με όρωεσ δύο ζωϊκια, για παιδιϊ προςχολικόσ 

ηλικύασ. 

Με απλϊ και λιτϊ ςτιχϊκια και διαςκεδαςτικϋσ ρύμεσ ξεδιπλώνεται ϋνασ 

χρωματιςτόσ, μαγικόσ κόςμοσ, από την ςυγγραφϋα Λύνα ωτηροπούλου. 

Βοηθϊει τα παιδιϊ να αντιληφθούν πρώτεσ ϋννοιεσ όπωσ η φιλύα, η καλοςύνη, 

η ςυνεργαςύα και φυςικϊ να γελϊςουν. 

 

 

 



 

ΠΟΟ Μ' ΑΡΕΕΙ ΣΟ ΦΟΛΕΙΟ! 

 

 

Τπϊρχουν τόςοι λόγοι για να ςου αρϋςει το ςχολεύο! ε κϊθε ςελύδα θα βρεισ 

κι από ϋναν. 

Ϊνα βιβλύο που βοηθϊει τα μικρϊ παιδιϊ ςτην προςαρμογό ςτο Νηπιαγωγεύο, 

με ϋξυπνεσ και διαςκεδαςτικϋσ ρύμεσ που κϊνουν την ανϊγνωςη παιχνύδι. 

 

 

 

 

 



 

ΠΡΨΣΗ ΜΕΡΑ ΣΟ ΦΟΛΕΙΟ 

 

Η πρώτη μϋρα ςτο ςχολεύο, η πρώτη μϋρα ςτο νηπιαγωγεύο, αποτελεύ ϋνα 

πολύ ςημαντικό βόμα ςτη ζωό κϊθε παιδιού. τόχοσ του εύναι να δεύξει πώσ 

μπορεύ ϋνα παιδύ να περϊςει την πρώτη μϋρα ςτο ςχολεύο μϋςα ςτην τϊξη του. 

Οι γονεύσ θα βρουν προτϊςεισ για να προετοιμϊςουν το παιδύ τουσ για τη 

ςημαντικό αυτό μϋρα και για να το βοηθόςουν, μϋςα από παραδεύγματα, να 

βιώςει ευχϊριςτα τη νϋα αυτό εμπειρύα. Η Μαρύα Μοντεςςόρι πύςτευε ότι 

«τύποτα δεν εύναι πιο ςημαντικό για ϋνα παιδύ όςο η ανϊγκη του για γνώςη και 

η λαχτϊρα του για εξερεύνηςη». 

 

 

  



 ΦΟΛΕΙΟ 

 

 

 

Σα παιδιϊ επιςκϋπτονται το ςχολεύο και μϋςα από πολύχρωμεσ εικόνεσ και 

παραθυρϊκια κϊνουν τα πρώτα τουσ βόματα ςτη γνώςη. 

 

 

 

 

 

 



ΣΟ ΜΕΓΑΛΟ ΦΟΛΕΙΟ 

 

 

 

Παιδιϊ, θυμϊςτε την Παναγιώτα που μια φορϊ φοβόταν ϋνα δρϊκο; Αφού 

ξεπϋραςε αυτό τον φόβο τη, τώρα ϋχει ϊλλεσ ανηςυχύεσ: περιμϋνει με αγωνύα 

να τελειώςει το νηπιαγωγεύο και να πϊει, επιτϋλουσ, ςτο Δημοτικό, το Μεγϊλο 

χολεύο. Θϋλει να γύνει μεγϊλη κοπϋλα! Πώσ θα εύναι, ϊραγε, η πρώτη μϋρα 

ςτο δημοτικό; Θα τα καταφϋρει η Παναγιώτα; Πώσ μπορούν να βοηθόςουν οι 

καλού τησ φύλοι Γιώργοσ και Δώρα, οι γονεύσ, η δαςκϊλα και η γιαγιϊ τησ; Μια 

ιςτορύα που θα βοηθόςει τα παιδϊκια και τουσ γονεύσ να ςυζητόςουν για όλα 

όςα τουσ απαςχολούν ςε ςχϋςη με το νϋο ξεκύνημα ςτη ζωό τουσ. 

 

 



 

 

ΣΟ ΜΙΚΡΟ ΛΤΚΑΚΙ ΣΟ ΦΟΛΕΙΟ ΣΨΝ ΛΤΚΟΠΟΤΛΨΝ 

 

 

 

Σο λυκϊκι δε θϋλει να πϊει ςχολεύο. Αφού μπορεύ να παύζει και μόνο του, τι να 

κϊνει εκεύ; Ωςε που δεν του αρϋςει καθόλου αυτόσ ο μπερϋσ που θα πρϋπει να 

φορϊει ςτο κεφϊλι του! Όλα αλλϊζουν, όμωσ, όταν γνωρύζει τη μικρό λύκαινα 

που ϋχει χαθεύ ςτο δϊςοσ… 

 

 

 



 

 

ΔΕ Ε ΘΕΛΨ ΔΙΠΛΑ ΜΟΤ 

 

 

Ο Πϋτροσ δε θϋλει κανϋναν ϊλλο ςυμμαθητό να κϊθεται δύπλα του ςτο 

ςχολεύο, πϊρα μόνο τον φύλο του τον Δημητρϊκη! Μϊλιςτα, προκειμϋνου να 

το πετυχαύνει αυτό… ςυχνϊ δημιουργεύ διϊφορεσ ανακατωςούρεσ μϋςα ςτην 

τϊξη! Σι θα γύνει, όμωσ, όταν ς’ ϋναν περύπατο ςτο πϊρκο, δε θελόςει κανϋνασ 

να κϊνει τραμπϊλα μαζύ του;Μια τρυφερό, καθημερινό ιςτορύα για την αγϊπη, 

την υπομονό και την εμπιςτοςύνη. 

 

  

 



 

 

ΔΕΝ ΠΑΨ ΦΟΛΕΙΟ 

 

 

Ο Λϋανδροσ, το μικρό λιονταρϊκι, ούτε να ακούςει δεν όθελε για το ςχολεύο. 

Και τι δε ςκαρφιζόταν για να μην πϊει! Μϋχρι που μια μϋρα μια ϋκπληξη τον 

ϋκανε να αλλϊξει γνώμη για πϊντα… Μια τρυφερό ιςτορύα που θα βοηθόςει τα 

παιδϊκια να προςαρμοςτούν τον πρώτο καιρό ςτο ςχολικό περιβϊλλον. 

 

 

 

 



ΣΟ ΦΟΛΕΙΟ ΥΟΒΑΣΑΙ ΣΟΝ ΝΙΚΟΛΑ 

 

 

«Σου Νικόλα τού αρϋςουν όλα! 

Θϋλει να παύζει με τουσ φύλουσ του, να διαβϊζει ιςτορύεσ με τον παππού, να 

βϊζει μουςικό και να τραγουδϊει δυνατϊ, να ζωγραφύζει, θϋλει, θϋλει, θϋλει… 

όμερα, όμωσ, ο Νικόλασ πρώτη φορϊ εύπε: 

-Δε θϋλω! 

Γιατύ ςόμερα εύναι η πρώτη μϋρα που θα πϊει ςτο ςχολεύο… 

 

 

 



Σο Μικρό Κοϊλα τον Παιδικό ταθμό | Παιδικϊ Παραμύθια 

https://www.youtube.com/watch?v=oafJAr7wDmk 

Πρώτη μϋρα ςτο ςχολεύο: Η Περιπϋτεια αρχύζει 

https://www.youtube.com/watch?v=Yo9u-JJkU8Q 

ΟΙ ΠΕΙΡΑΣΕ ΔΕΝ πηγαύνουν ςτο ΦΟΛΕΙΟ 

https://www.youtube.com/watch?v=YLJPlalSgSA 

 

 

Επιμϋλεια κειμϋνου-Παρουςύαςησ : Ωννα τϊςη  

 

https://www.youtube.com/watch?v=oafJAr7wDmk
https://www.youtube.com/watch?v=Yo9u-JJkU8Q
https://www.youtube.com/watch?v=YLJPlalSgSA

